



Zespół Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu ^(A)

Sekcja Zamówień Publicznych

„Dzień po dniu bliżej potrzeb pacjenta”

ZOZ/NZP / 4 /2016

Bolesławiec, dnia 12 stycznia 2016r.

Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy: Postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: Sukcesywne dostawy wyrobów implantacyjnych i narzędzi. Znak sprawy: 13/ortopedia/15.

W związku z zapytaniem jednego z Wykonawców do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Dyrekcja Zespołu Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu przesyła treść pytań Wykonawcy oraz odpowiedzi Zamawiającego zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych.

PYTANIA WYKONAWCY I ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO

Pyt. nr 1. Dotyczy zadania nr 12 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści optykę artroskopową High Definition zatraskową w systemie Quick Latch, samonaprowadzająca, o średnicy 4, 0 mm; 30 st. ; długość części pracującej optyki 170 mm z pudełkiem do sterylizacji i pasującą do posiadanego przez Szpital sprzętu firmy Karl Storz i mogącą być sterylizowaną w autoklawie parowym ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania optyki artroskopowej High Definition zatraskową w systemie Quick Latch, samonaprowadzająca, o średnicy 4, 0 mm; 30 st. ; długość części pracującej optyki 170 mm z pudełkiem do sterylizacji i pasującą do posiadanego przez Szpital sprzętu firmy Karl Storz i mogącą być sterylizowaną w autoklawie parowym.

Pyt. nr 2. Dotyczy zadania nr 12 poz. 2

Czy Zamawiający dopuści płaszcz wodny dwukranikowy o średnicy 5,5 mm i długości 142 mm, w komplecie wraz z obturatorem, konstrukcja tuleji płaszcza wodnego wzmacniana, dwuwarstwowa, ze zwiększoną odpornością na uszkodzenia mechaniczne, dodatkowo wydłużona i dodatkowo osłaniająca i chroniąca soczewki optyki przed uszkodzeniami mechanicznymi i pasujący do posiadanego przez Szpital sprzętu firmy Karl Storz i mogący być sterylizowany w autoklawie parowym ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania płaszcza wodnego dwukranikowego o średnicy 5,5 mm i długości 142 mm, w komplecie wraz z obturatorem, konstrukcja tuleji płaszcza wodnego wzmacniana, dwuwarstwowa, ze zwiększoną odpornością na uszkodzenia mechaniczne, dodatkowo wydłużona i dodatkowo osłaniająca i chroniąca soczewki optyki przed uszkodzeniami mechanicznymi i pasujący do posiadanego przez Szpital sprzętu firmy Karl Storz i mogący być sterylizowany w autoklawie parowym.

Forma prawna: samodzielny publiczny zakład opieki zdrowotnej



Zespół Opieki Zdrowotnej
w Bolesławcu
ul. Jeleniogórska 4
59-700 Bolesławiec

NIP: 612-15-42-507
REGON: 000310338
KRS: 0000024307
Nr w rej. ZOZ:
00000000 1137

tel. 75-738 02 25
fax. 75-738 02 01
e-mail: rjablonski@zozbol.eu
http://www.zozbol.eu



Pyt. nr 3. Dotyczy zadania nr 22

Czy Zamawiający będzie bezwzględnie wymagał, aby zaoferowane strzałki były pakowane sterylnie i pojedynczo i umieszczone na jednorazowym podajniku oraz wykonane z materiału biowchłanianego i dostępne w co najmniej trzech długościach?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający, wymaga aby zaoferowane strzałki były pakowane sterylnie i pojedynczo i umieszczone na jednorazowym podajniku oraz wykonane z materiału biowchłanianego i dostępne w co najmniej trzech długościach.

Z poważaniem

DYREKTOR



Adam Zdaniuk